

拒跟女友传销 小伙四楼跳下

兴冲冲从广东来到南京帮助女友考察市场，没想到一到南京就被软禁，还一度被女友劝诱参加传销组织。坚决不从的王某以肚子饿为由跑进厨房，从四楼窗户上跳了下去。

昨天，记者从南京市公安局经侦支队获悉，在刚刚结束的打击传销百日执法活动中，警方先后抓获传销团伙18个，刑拘51人，查获传销人员629人。

[案例一]

男子四楼跳下

“不好了，有人从四楼摔下来了！”9月20日下午5点多钟，卸甲甸派出所接到群众报警，称九龙洼某小区4楼一名男子摔了下来，伤势较重。

民警迅速赶赴现场，准备将伤者送往医院抢救。但奇怪的是，尽管坠楼者伤势不轻，但他坚持让民警到楼上去检查，“那里面住着不少人，都是搞传销的。”

男子被120救护车送往医院后，民警随即上楼，当场在房间抓获涉嫌非法传销的6名男女，其中一名女子黄某，正是坠楼男子的女友。

王某和黄某在广东一家饭店相识，王某是厨师，黄某是服务员，两人确立了恋爱关系已经多年。今年6月前后，黄某在朋友介绍下，来到南京打工，没想到误入传销组织。经过一段时间的洗脑，黄某决定将自己的男友拉入传销组织。于是，黄某在电话中告知男友，她在南京的花店开得很成功，准备近期再开几家分店，希望男友来帮忙考察市场。男友获悉这一消息后，甚是高兴，次日一早便到达了南京。但没想到，女友竟和其他几名陌生男女一起，将他软禁了起来，逼其加入传销组织。

王某早就知道传销的危

害，坚决不从。于是，从早上熬到中午，从中午熬到下午5点多，王某以肚子饿为由进入厨房，发现有扇窗户时，爬上去便准备顺着下水管道逃离。没想到被发现，情急之下，王某当即跳楼，幸好被一根电线绊了一下，造成身体多处骨折，但并无生命危险。

[案例二] 男子买菜逃出

9月23日上午，一名男子气喘吁吁跑进了卸甲甸派出所，一边跑还一边大喊“救命”。这是怎么回事？民警赶紧将吓得脸色煞白的男子迎进值班室，男子一把抓住民警的警服后，才长长松了一口气，“这下我终于安全了。”

在喝下民警为其倒的一杯热茶后，男子向民警讲述了他的遭遇。原来，男子左某是外地人，前段时间，他同学打电话给他，说南京大厂有家单位在招人，工资待遇很丰厚，希望他来南京一起发展。左某听到这个消息很兴奋，当即买了票，次日便到了南京。

但是，左某并没有见到同学，而是被几名自称是其同学同事的男女带到了一个小区，关进了一间房子。左某感觉很奇怪，提出要出去，遭到拒绝，而自己的手机、钱包等也被收走了。第二天，左某才明白过来，他已经被一家传销组织软

禁了。

很快，左某的同学现身了，同学劝说左某，尽管是做传销的活，“但待遇真的很丰厚，赚钱很快”。同学希望左某加入，并邀请更多的同学一起前来发财。

无奈之下，左某只好勉强答应，并寻找出逃机会。9月23日上午，左某和同学出门买菜，趁同学不备，左某拔腿便跑，一直跑到派出所才松了一口气。

警方据此当即前往左某被软禁处，查获3名传销骨干人员。

[警方] 警惕传销变种

据南京市公安局经侦支队有关负责人介绍，目前传销的形式已跟以往不同，提醒市民防范出现新的传销形式。一是以养殖、造林、返租等名义，从事非法吸收公众存款、集资诈骗等活动；二是以代理、专卖、加盟连锁等作为诱饵发展下线；三是以“证券投资咨询公司”、“产权经纪公司”为名，推销所谓在境内外上市的股票；四是利用互联网从事非法境外外汇保证金交易行为，组织介绍或者参与均为非法；五是不法分子大肆宣扬所谓的“快速致富”等口号，提防理财投资陷阱。

快报记者 田雪亭

HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜——解析肛肠疾病的危害与治疗

一次解决痔疮·肛瘘·肛裂

痔疮的早期往往没有什么症状，但如果有大便时出血，或感觉有东西脱出肛门外，或肛门外有肿物，疼痛，那么就要考虑痔疮发生了。但值得注意的是引起大便出血的疾病很多，如直肠癌等，千万不要以为大便出血就是痔疮。专家提醒：早发现早治疗。

张先生3年内通过开刀、微波、激光、注射先后做了4次手术，结果每次术后不久又开始复发，严重影响了张先生的正常生活和工作，经过朋友介绍南京京华医院肛肠专科，于是抱着试一试的心态来到了肛肠科，在经过

南京京华医院先进微创HCPT技术和STORZ肛肠内窥镜肛肠治疗系统，针对病变处即可一次性治愈复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病。

专家会诊特别通知

会诊时间：即日至11月10日

会诊期间：外痔100元

HCPT治疗费优惠50%

专家热线：025-86641220

举办单位：南京京华医院肛肠科

举办地点：南京市新街口淮海路146号（国美电器往东300米）

一条短信 锁定窃贼身份

快报讯（通讯员 柯文轩 记者 田雪亭）“你不要再干了，现在回头还来得及！”警方凭着这条手机短信，将一名深夜闯入小区欲行窃的男子擒获，并成功锁定其身份。目前，嫌疑人已经被拘留。

10月9日晚9点，尧化门派出所民警巡逻至某小区时，发现一楼的一家住户的防盗窗栏杆已被撬断。与房主核实没有丢失东西后，民警推断小偷应该就在附近。于是，民警便在周边展开地毯式排查，很快发现一年轻男子正在疾步往小区大门外走去。“同志，你是这里的住户吗？”民警上前问到。“不是！”男子低着头轻声答到。“那这么晚了你来这里干嘛？”“我……我来烷基苯厂找朋友，走错路了！”男子结结巴巴。“那跟我们去派出所接受调查吧。”“啊？这个，这个好像不合适吧？”男子一边说，一边转身拔腿便跑，被民警拦了下来。

“你不要再干了，现在回头还来得及！”在派出所，尽管男子一直保持沉默，但他手机上的这条短信，让民警初步锁定了目标。很明显，这一定是朋友在劝其及时“收手”，不要再继续违法犯罪。在民警的“攻势”下，名为高某的这名男子心理防线很快崩溃，他承认了自己9日晚打算入室盗窃的预谋。

虽然嫌疑人承认了当天的事实，但根据近期辖区频发入室盗窃案件的情况，民警分析此事绝不会这么简单。根据调查，高某最后一次开房是在迈皋桥一旅馆，于是立即与该旅馆联系。工作人员称该男子还有部分行李未拿走。得知这一重要线索，民警立即赶往旅馆。果然不出所料，在高某的行李包里发现了一个钱包、一部手机和数枚纪念币，均是近期辖区发案丢失的物品。

这下，高某不得不如实供述其所有罪行。经审查，高某在尧化门地区主要选择那些安装了劣质（铝合金中间是空心）防盗窗的住户频频作案，先后盗窃2台笔记本电脑、1台显示屏及手机、钱包等物，涉案价值1万余元。

“奥拓”索赔物业被拒 一气喊来三辆越野堵门

快报讯（记者 李彦）发现自家的奥拓车门无缘无故遭“扁”凹进一块，车主向小区物业公司索赔，却遭到拒绝。于是，恼羞成怒的车主当天下午上演一场“堵门秀”。喊来的参演车可不是奥拓，而是三辆越野车，将小区一大门牢牢堵死。众业主无法进出，怨声载道。

10月17日，家住将军大道附近的林女士（化名）一大早起来上班，发现车门不知被谁撞凹。四下看了一圈，林女士并未发现什么可疑的人。“每个月都交物业费、停车费，小区的物管总该为此负责。”想着，林女士快步走到小区物管办公室索要修车费。“对不起，我们是负责管理小区，但不负责维修您车子。”物管工作人员的这番答复让林女士很是不爽。她继续据理力争，但并未起到任何作用。物业管理公司明确表示不会承担她的修车费。

“好，就冲着你们这种态度，我非得闹上一把不可！”林女士当即放下狠话。果然，当天下午2点多，正值下午上班时间，小区一大门前开来三辆越野车。三辆车晃晃悠悠停了下来，一字排开将大门堵得严严实实，只留下一个小侧门供自行车通行。司机跳下车，扬长而去。

保安看看车牌，车子并非本小区业主的，而三辆车的司机也不见踪影，只好立刻向物管公司汇报情况。正当众人不解时，林女士出现在物管公司的办公室。“赶紧给我修车费，否则那三辆车会继续堵大门。”但这招并未让物管公司改变态度，工作人员反过来劝说林女士。双方僵持近一小时。物管公司最后选择报警。

民警赶赴现场调解至傍晚6时许。物管公司一位女主管赶到，表示免去林女士400元物业费。林女士这才松口答应撤走越野车。

运输单上接收地竟是出发地 大巴上85箱药品因无合法手续被暂扣

大巴行李箱内藏着85箱药品，面对执法部门检查，司机说不清药品来历，拿出的药品运输单上，标明的接收地却是大巴车的出发地。昨天下午，南京三桥高速大队的交警发现一辆安徽大巴载有大量来历和去向不明的药品。

面对警方询问，司机称货是别人装好的，他根本不知情，“我只是负责给老板开车。”

担心这批药品有问题，何警官赶紧打电话叫来了浦口药监局执法人员。

记者看到，大巴车行李箱内所装的药品是医院的常用药，比如葡萄糖、头孢等。但这些药品并非同一地区生产，而且不少药品箱都比较破旧，可封口的胶带却很新，明显是自己重新包装的。浦口药监局执法人员赶到现场后，决定暂扣这批来历和去向不明的药品。经清点，各种药品一共85箱。

“购销和运输药品手续都要齐全，批发单位必须有相关资质，药品来源和去向都要交代清楚。”药监局执法人员称，目前还不好判断这批药品真假。为此执法人员决定先暂扣药品。目前此事仍在进一步调查中。

（吴先生 报料奖 30元）
实习生 马薇薇
快报记者 李绍富

20年老腰椎病 一贴见效

见报3天内，每天打进电话的前30名新患者可免费试用，同时买10送3,20送8。

玄武区李先生患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、弯不下腰、走不远路，做了两次手术效果不理想，用“千年活骨膏”次日就有好转，两个礼拜可去公园自由锻炼，两年多没复发。前段时间老干部中心组织体检，特意拍了个CT，医生说突出物都复原了。

“千年活骨膏”由原某空军医院院长薛国荃，以老空降兵颈腰椎疾病为课题，历经20余年，潜心研制而成。

“千年活骨膏”不敢承诺包治百病，但敢承诺按疗程使用一定能治好您的腰椎病。特别适用于使用其他产品效果不佳、久治不愈及术后复发的顽固性患者！最好对照使用前后CT片更能说明问题！

市内免费送货，货到付款。
骨病康复热线：025-85111167
地址：中央门国盛大药房（中央门南京商厦东侧）

激情十年 精彩快报

2009-10-01 2009-10-31

惠月

现代快报便民网 96060

十分钟内回复 / 约定时间上门 / 现场回访反馈 / 凭回执单保修

家电维修

HCPT肛肠消融术 + STORZ肛肠内窥镜——解析肛肠疾病的危害与治疗

一次解决痔疮·肛瘘·肛裂

专家详细的检查发现原来张先生先前做的几次手术，其实只是缓解痔疮发作时的症状，根本没清除痔核，所以导致张先生的病情反复发作。弄清这一情况，南京京华医院肛肠外科专家为张先生采用美国HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜的黄金组织疗法进行治疗后，张先生的痔疮再也没有发作过，现在人精神了，工作生活充满了活力，他高兴的说：“痔疮，还是去京华医院肛肠外科比较好。”该技术已成功治愈数万肛肠疾病患者，得到了患者的一致认可和好评。

张先生3年内通过开刀、微波、激光、注射先后做了4次手术，结果每次术后不久又开始复发，严重影响了张先生的正常生活和工作，经过朋友介绍南京京华医院肛肠专科，于是抱着试一试的心态来到了肛肠科，在经过

南京京华医院先进微创HCPT技术和STORZ肛肠内窥镜肛肠治疗系统，针对病变处即可一次性治愈复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病。

专家会诊特别通知

会诊时间：即日至11月10日

会诊期间：外痔100元

HCPT治疗费优惠50%

专家热线：025-86641220

举办单位：南京京华医院肛肠科

举办地点：南京市新街口淮海路146号（国美电器往东300米）

家用服务

- 家电清洁：1.5元/平米、开荒保洁：2元/平米(续建筑开荒算)、不足60平米按60平米计
- 厂房清洁：外墙清洁：价格面议
- 管道疏通：马桶20元起、水管20元、王管10元起
- 水电工：水电：30元起
- 水钻打孔：30元起
- 饮水机：维修15元
- 对真：维修15-28元、清洗20元
- 油烟机：清洗30元起、维修20元
- 卫生间清洁：厨房洁具：地砖清洁：沙发清洁：管道疏通：厨具防水：室内防水：家庭除螨

居服务

- 马桶节水改造
- 鲜花速递
- 婚庆礼仪
- 简易装修：家庭装修
- 室内环境检测、家庭污染治理
- 日用品回收
- 搬、换、拆20元起
- 搬家、货运100元起
- 名师家教：王管
- 丁敬搬家、家装监理
- 法律服务
- 白蚁灭杀、灭鼠灭蟑
- 办公家具拆装维修
- 家具维修

办公设备

- 台式电脑硬件维修：10元起
- 台式电脑系统安装：40元起
- 笔记本维修：150元起
- 笔记本系统安装：70元起
- 显示器维修：50元起
- 传真机维修：80元起
- 激光打印机维修：65元
- 一体机维修
- 现场装机加粉
- 复印机维修

搬家开锁

水电急修

电脑快修

马桶节水

彩电维修

家庭装修

法律服务

鲜花速递

特惠时间：2009年10月1日-10月31日（以致电18000次为准）

特惠价格：老客户8.5折，新客户9折

特惠项目及说明：包括所有家电维修类、家政服务类和办公设备维修类的服务费（含空调安装、搬弄财务、家庭装修、维修、环境检测等项目，但部分特殊服务项目和所有需要的材料费除外）

推荐服务

空调快修（移、装、拆、清洗）

搬家开锁

彩电维修

水电急修

家庭装修

电脑快修（30元起）

法律服务

马桶节水

鲜花速递

投诉监督电话：96060

最低价增项不会对账，详询折扣未可面商并代客看房
80060最长待理在四楼—二楼—一楼各楼层，维修更换、移机加粉